

## **CORRIGENDA**

Gara d'appalto con procedura aperta per la gestione in loco del Centro Stampa dell'Istituto  
Universitario Europeo

Open Call for tenders for the in-house management of the European University Institute Print Shop

**Ref. OP/EUI/REFS/2015/005**

La presente per informare gli eventuali offerenti che, dopo la pubblicazione della gara d'appalto in questione, il Servizio Patrimonio e Logistica ha individuato e provveduto a modificare i seguenti errori nella documentazione di gara:

- Calcolo errato della cauzione provvisoria come indicato all'art. 3, punto g), della lettera d'invito. L'importo originale era stato calcolato erroneamente sulla base del valore stimato annuale del contratto ed è stato, quindi, sostituito con il corretto importo di € 9.500 calcolato in base al valore stimato del contratto per la durata di 5 anni;
- Specificazione che la cauzione finale deve essere pari al 10% del valore stimato del contratto per la durata di 5 anni, che ammonta a € 475.000, e non del valore stimato annuale del contratto. Tale cauzione ha pertanto un valore pari a € 47.500.

This is to inform the potential tenderers that, after the publication of the present Call for tenders, the Real Estate and Facilities Service has detected and provided to modify the following errors in the tender documentation:

- Miscalculation of the bid bond as identified at art. 3, point g), of the invitation letter. The original amount was wrongly calculated on the basis of the yearly estimated value of the contract and it has, consequently, been replaced with the right amount of € 9.500 as calculated according to the 5 years duration estimated value of the contract;
- Clarification that the final deposit has to be equal to 10% of the total estimated value of the 5 years duration contract which is € 475.000 and not to the yearly estimated value of the contract. Then, the abovementioned deposit amounts to € 47.500.